抓监管进新行列

盯高端上新台阶

薛家湾讯 近日,鄂尔多斯市副市长,市 理咨询室、在押人员洗澡间。在多功能电教 室, 呼禾认真听取了看守所在医疗专业化工 公安局党委书记、局长呼禾在市公安局副 局长武永平和市公安局办公室主任张兵的 作方面的宣传和汇报, 充分肯定了准格尔旗 陪同下,深入准格尔旗看守所,开展"大调 看守所在医疗专业化进程中取得的巨大成 研、大排查"工作。准格尔旗副旗长,旗公安 绩。在共建图书室,李喜荣详细地介绍了共建 局党委书记、局长刘光明和副局长乔礼军、 图书室的发展历程和运作模式, 受到呼禾高 副政委刘义陪同调研,看守所所长李喜荣 度的赞扬。在在押人员伙房,呼禾认真地查看

了在押人员伙食,详细地了解了准旗看守所 陪同讲解。 调研中,呼禾一行深入监区,实地察看了 引进的现代化厨房设备的运转情况和操作流 程,随后,呼禾一行深人民警宿舍和拘留所进 监区监控大厅、女子分控室、值班室、监区、心

行了实地查看。在整个调研过程中,呼禾对准 格尔旗看守所的各项工作给予高度的评价, 他指出:"大调研、大排查"工作是今年全区、 全市公安机关的重点工作之一,也是贯彻落 实党的十九大精神开局之年的良好开端,是 为了全面提升公安工作水平的一项重要举 措, 今天来到准格尔旗看守所调研工作,看 到准旗监管工作扎实、可靠,干警精神风貌 良好,监管秩序井井有条,监管工作亮点纷 呈,在贯彻落实民警生活用房方面也走在了

全市公安机关的前列,这充分说明了看守所 领导班子是一个团结奋进的班子, 是一个 "想干事,能干事"的领导班子,也充分说明 了准旗公安局党委对看守所工作重视程度 之高,支持力度之大。呼禾对该所寄予厚望, 希望准旗看守所在新旧所搬迁交替之际,针 对新所建设工作,旗局党委班子和看守所领 导班子能够多加强研究,紧盯目前全国高端 监管科技平台,一定要把新所打造成全国一 流的监管场所。 (辛剑)

呼和浩特市赛罕区公安分局教育训练活动有序开展

呼和浩特讯 按照自治区公安厅"大学习、 大提升"活动实施方案和呼和浩特市公安局"三 校一学"活动实施方案,赛罕区公安分局制定部 署了2018年教育训练计划,目前各项教育训练 工作正在有序开展。

该分局"业余警校"教育训练活动相继开展 多警种培训,有效地提升了该分局民警及警务辅 助人员的业务能力水平,建立的38所"微警校", 负责本部门全体人员的公安业务知识讲解,教 (指) 导员负责本部门的政治理论学习及心理疏 导,各部门"微警校"每周学习两次以上,内容涉 及公安业务学习和政治理论学习,心理辅导与心 理干预则随时开展,保证部门全体人员心理健 康。"网络警校"依托自治区公安厅网络学院开展 教学活动,各部门通过网络学院平台中丰富的课 程资源,组织自学,并融入到"微警校"教学活动 中,形成了良好的互动氛围。此外,该分局党委高 度重视"拜师学艺"活动,共选出 122 对师徒进行 结对。目前,结对师徒正在各自的工作岗位上,积 极开展岗位学习活动,在他们的带动下,该分局 的学习气氛愈加浓厚。 (杨晓东)

交警全员上岗 坚守执勤一线

呼伦贝尔讯 7月24日,一场突如其来的 大雨持续了十余个小时。此次降水给过往车辆 和行人带来诸多不便,同时交通安全存在极大 的隐患。呼伦贝尔市交管部门及时启动恶劣天 气应急预案,全员上岗,坚守在执勤一线,在重 要路口、路段合理安排警力,加强疏导指挥,加 大巡逻管控力度,及时提醒过往驾驶人减速慢 行,并帮助群众推车、救人,排忧解困。

海拉尔区河东呼伦市场施工路段因大雨导 致下水道排污水倒灌,通往牧管局山上的路口雨 水已侵袭到人行道上,水位较高,车辆不敢涉水 而转向对面车道,导致路口车辆拥堵,呼伦贝尔 市交管支队海拉尔大队河东中队立即疏导交通, 蹲守现场,并利用铲车运来砂石填补路面,保障 车辆安全通过。新城区神宝小区门口在当日下午 3时左右已积水30厘米以上,执勤交警站在水 中坚持指挥交通,并帮助受困群众将车辆推出积 水区,同时指挥进出小区车辆缓慢通行,仅2个 小时,就疏导车辆近300台。河西交警保城市畅 通;铁北交警在北山口岔路、靠山街等路段增派 警力,引导过往车辆稳驾慢行;郊区交警严把大 型车辆进入城区时间,对小型车辆进行安全检 查;高速交警、事故交警等面对风雨无所畏惧, 值得人们致敬。

接受处罚存怨怼 辱骂交警被拘留

牙克石讯 近日, 呼伦贝尔市牙克石市公安 局交巡警大队市区一中队民警正在执行勤务时, 一男子梁某经过交警执勤车辆, 看到执勤民警便 破口大骂,言语极其难听,民警对其警告,以制止 其行为,梁某不听劝阻,并且变本加厉地推搡拉 扯,此行为严重妨碍公务,妨碍执法,并且当时群 众围观很多,造成了非常不良的社会影响。民警果 断执行强制措施,将男子送至辖区派出所处理。

经调查,该男子当时大量饮酒,并且之前因 为醉驾有被公安机关处理的历史,心里对公安机 关存在强烈仇视,辖区派出所依法按照阻碍执行 公务的相关处罚规定,对其行政拘留 10 日。

(王彬)



内蒙古女子戒毒所开展保密知识学习培训

呼和浩特讯 7月20日,内蒙古女子 戒毒所开展保密知识学习培训活动。该所 人员结合该所实际和正在进行的保密自 查工作参加了保密知识学习,其中主要针 对涉密移动存储介质进行了学习,包括涉 密移动存储介质选购、涉密移动存储介质

标示、涉密移动存储介质防护、涉密移动 存储介质使用等方面内容。同时,大家结 合多种保密实际案例进行了学习。这次保 密知识学习培训,全面增强了该所人员的 保密意识,提高了自身的保密素质,更好 地维护了国家的安全和利益。 (王可)

包头市公安监管民警集中培训班开班

本报讯(记者 王祯)7月23日上午,包 头市公安监管民警集中培训暨开班仪式 在监管支队五楼会议室召开

据了解,为深入推动公安厅"大学习、 大提升"活动,进一步加强公安监管民警 队伍建设, 提高民警专业素质和实战能 力,经包头市公安局党委批准,监管支队 于 7 月 23 日至 8 月 17 日,组织该市监管 民警培训学习。此次培训分为四期共计 339人参加,这次培训,将促使监管民警提 高政治站位、转变思想意识、推动作风改

举办知识竞赛

阿勒腾席热讯 7月26日, 伊金霍洛 监狱举办了网络公益法律知识竞赛活动。 竞赛活动的参赛队为八个小组, 各小组通 过抽签方式回答必答题和抢答题后,由伊 旗交管大队民警主持进行道路交通安全知 识抢答, 试题主要包括道路交通事故处理 知识、道路交通安全法律法规等。

7 月 18 日 该监狱还组织 10 刑人员进行了网络公益法律知识竞答活

民警涉水救援

呼和浩特讯 7月中旬以来,接连的 大雨使得呼和浩特市土左旗毕克齐镇兵 州亥村多户居民家中积水较深,随时有被 困的危险。

7月20日21时45分, 民警在辖区 巡查时发现,兵州亥村 110 国道南侧张月 英家由于地势较低,院内积水严重,再加 上院里平房年久失修,有3户外来租住人 员被困,3户外来务工人员中83岁的孙步

进、锤炼素质技能,把全市监管工作现代 化、正规化引向深入。

在开班仪式上,市公安局党委委员、副 调研员史建伟要求全体参训学员要充分认 清学习培训工作的重要意义,积极地参与 到此次培训工作中来; 要秉持学以致用的 原则,注重培养理论联系实际,将个人所学 所悟与从事的岗位实际相结合, 以促进学 习成果向工作实践转化。全体参训学员要 严格遵守培训工作纪律,切实做到自重、守 纪,全身心投入学习之中,学有所获。

提升法律素质

动,主持的民警最后重点考了破坏监管秩 序罪的知识点,旨在告诫服刑人员要遵纪 守法,切勿抗拒改造,以免因一时冲动破 坏监管秩序情节严重而触犯刑事法律。一 系列的普法式法律知识竞答、竞赛活动, 有针对性地向监狱民警职工、武警官兵、 监狱驻地村村民普及了法律知识,培育了 服刑人员的法律意识 达到了预期的网络 (马银伟 张军) 公益普法目的。

老人转危为安

峰行动不便, 民警联合兵州亥村村委会, 将8名涉水人员成功转移到兵州亥派出 所暂行居住。孙步峰跟随儿子儿媳从乌兰 察布市兴和县来到兵州亥村租住在张月 英家,7月20日看着家中进水后,老人的 儿子特别着急,由于地势低洼老人行动不 便,他们夫妻二人难以将老人救出来,幸 好赶来的3名民警相助将老人救出并送 到派出所过夜。 (李晓娟 李翔)

乌海市司法局党组 部署巡察整改工作

乌海讯 7月10日上午,乌海市委巡察三 组向乌海市司法局党组反馈巡察情况,巡察三 组组长郭俊通报了巡察反馈意见,市委巡察办 主任张琦对巡察整改工作提出了具体要求。乌 海市司法局党组书记、局长布和主持召开党组 会议,专题研究部署了巡察整改工作。

在专题整改会议上,乌海市司法局党组成 员、副局长张海军宣读了市委巡察三组对该局 党组开展巡察的反馈意见,与会人员逐项逐条 梳理研究了巡察组反馈的意见和问题,布和就 该局巡察整改工作进行了具体安排部署

布和强调,针对巡察发现的问题,要限期、 全面、从严进行整改,要提高认识,认真领会市 委巡察三组反馈意见,主动作为、真抓实改,将 整改落实巡察反馈意见作为当前首要的政治 任务进行落实;要加强领导,成立整改落实工 作领导小组,具体问题具体分析,细化明确领 导责任,确保整改落实到人到事;要整改到位, 认真进行自我剖析,查找问题、分析原因,严格 按照巡察整改要求,拟定详细整改清单,制定整 改方案,落实整改任务,确保9月份完成各项问 题的整改;要标本兼治,以此次巡察整改为契 机,举一反三,形成规范运行的长效机制,防止 问题反弹,以整改落实成效推动该市司法行政 (乌海市司法局供稿) 工作向前发展。

海勃湾区司法局 掀起学宪法热潮

乌海讯 日前,乌海市海勃湾区司法局迅 速行动,多措并举,掀起宪法学习宣传热潮。

该局组织普法成员单位参加司法部、全国 普法办部署学习宣传新宪法电视电话会议,认 真学习领会会议精神;以普法办名义,下发新宪 法学习宣传文件,对新宪法学习宣传内容、安排 和要求作出明确部署;开展宪法知识答题赢红 包活动,在区政府大厅及各街道办事处、社区放 置二维码宣传栏,扩大活动知晓率参与率;开展 "法律进社区"活动,向社区居民宣传新宪法;面 向各机关事业单位免费发放新宪法书籍,确保 各机关事业单位班子成员、科室普及宪法书籍; 大力推动网络在线学法,在"法宣在线"学习平 台增加新宪法学习内容,海勃湾区普法办要求 各单位充分利用平台丰富的学习资源,加强新 宪法学习。

(乌海市海勃湾区司法局供稿)

实习期酒驾被查 受处罚咎由自取

乌海讯 近日, 乌海市公安局交警支队乌 达区交警大队民警在滨湖路与神华大道 T型 路口进行日常盘查时,发现一车辆的驾驶人宋 某有酒驾嫌疑。民警随即要求其停车接受检查. 经检测,宋某属于饮酒后驾驶机动车。民警查 看宋某的驾驶证信息后发现,其于2017年7月 才领取驾驶证,仍在实习期内,就胆大妄为地进 行饮酒驾驶。根据相关法律的规定,乌达区交 警大队依法对宋某处以罚款 2000 元、驾驶证记 满 12 分并处暂扣驾驶证六个月的处罚。因该驾 驶人还处于领证实习期内,将该驾驶人的驾驶 证予以注销。 (杨利军 吴雅冰)

